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ІІІ КИЇВСЬКА МІЖНАРОДНА КНИЖКОВА ВИСТАВКА!ЯРМАРОК

21– 23 серпня 2007 р. – Року української книги – в Українському домі відбулася присвячена

16'й річниці незалежності України виставка'ярмарок (організатор – Держкомітет телебачення і

радіомовлення України, співорганізатори – ВАТ “Укркнига” та Українська видавнича академія).

Понад 200 видавничих і поліграфічних підприємств з України, Білорусі та Росії подали свою

друковану продукцію. Відкрив ярмарок Віце'прем’єр'міністр України Д.Табачник, який наголосив:

із прийняттям 2003 р. закону про пільговий режим для вітчизнних книговидавців і поліграфістів

кількість виданих в Україні назв книжок зросла майже на 50%, а тиражі – понад 20%. Відбувся

брифінг Голови Держкомтелерадіо України Є.Прутника для ЗМІ, зокрема прес'конференція з

приводу Першого Всеукраїнського конкурсу на кращі твори для дітей молодшого шкільного

віку “Золотий лелека” (Держкомітет телебачення і радіомовлення України, вид'во “Грані'Т”).

Зустрілися зі своїми читачами на презентаціях новітніх творів Б.Олійник, С.Процюк,

І.Роздобудько, Ю.Покальчук, М.Слабошпицький, Г.Тарасюк, Л.Вороніна, Л.Денисенко, Л.Дереш,

М.Шевченко, О.Покальчук, Н.Хамітов, автор'упорядник двотомної “Літературознавчої

енциклопедії” Ю.Ковалів та ін. Відбулася слайд'презентація проекту української аудіокниги

конкурсу “Краща книга України” “Компанії “А.Е.Л.”. Гран'прі конкурсу “Краща книга України”,

на який 60 видавництв надіслало понад 500 видань, отримало вид'во “Грані'Т” за альбом “Іоан

Георг Пінзель. Повернення. Скульптура”. У 9 номінаціях найкращими визнано 33 книжки. У

номінаціях “Поезія”, “Проза” та “Бестселер” перші місця посіли “Лісова пісня” Лесі Українки

(“Веселка”), “Янгол з України” Г.Тарасюк (“Либідь”), “Капітал” С.Жадана (“Фоліо”), другі і

треті – “Поеми” І.Драча (“Генеза”), “Українка в конфлікті міфологій” О.Забужко (“Факт”),

“Сон із дзьоба стрижа” В.Даниленка (“Піраміда”), антологія “Під синіми Бескидами”

(“Закарпаття”), “Життя видатних дітей” І.Роздобудько (“Грані'Т”), книжки Сержа Лифаря

“Спогади Ікара” (“Пульсари”), С.Косинського “Ускользающая красота” (“Книга”).

Було вручено засновані Кабміном літературні премії ім. Лесі Українки – за виставу “Ніч на

Івана Купала” Ю.Ярмишу, художникові М.Пшинці й Донецькому театру ляльок, та премії ім.

І.Франка за кращу публікацію у друкованих ЗМІ, кращу роботу в телевізійній і радіомовній

сфері і кращу наукову працю: Роману Гораку (Львів), С.Шевченку, авторам фільму “Драбина”,

журналістам Оксані Бойко, Таїсії Грись, Анатолію Марущаку та ін. Закрився ярмарок видачею

дипломів його учасникам.

В.Л.

ВИДАВНИЧИЙ ДІМ “БУКРЕК”

На міжнародному книжковому ярмарку, що проходив 21–23 серпня ц. р.

в Києві в Українському домі, були представлені видавництва з різних міст

України та закордонні. Серед інших на особливу увагу заслуговує видавничий

дім “Букрек” (Чернівці). Заснований 1992 р. “Букрек” щороку видає близько

ста найменувань книжок. Зокрема, це підручники для шкіл із національними

мовами навчання, українська та зарубіжна класика, твори сучасних авторів,

а також підручники з української мови на держзамовлення Міністерства

освіти та науки й аналогічні для ЗНЗ з угорською мовою навчання, які високо

оцінили українці Румунії, Угорщини, Словаччини, Чехії (адже методика

підручників С.Кричан відповідає кращим європейським зразкам).




